



В п. Ува мужчина подозревается в убийстве знакомого на почве ревности



Увинским межрайонным следственным отделом **следственного управления СК России по Удмуртской Республике** возбуждено уголовное дело по факту убийства 58-летнего жителя п. Ува. В совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), подозревается 62-летний местный житель.

По данным следствия, накануне случившегося, 19 марта ранее неоднократно судимые подозреваемый и потерпевший употребляли спиртные напитки в компании знакомых в одной из квартир в п. Ува. После этого между мужчинами произошла ссора на почве ревности, в ходе которой подозреваемый ударил потерпевшего ножом. В результате полученного ранения мужчина скончался в квартире, где его тело после обращения в правоохранительные органы гражданской супруги погибшего с заявлением о его безвестном исчезновении обнаружено 23 марта полицейскими и следователями СК. Благодаря их успешному взаимодействию и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

проведению необходимого комплекса оперативно-розыскных и следственных мероприятий в кратчайшие сроки установлено и задержано лицо, подозреваемое в совершении преступления.

В рамках первоначальных следственных действий произведен осмотр места происшествия, в ходе которого обнаружено и изъято предполагаемое орудие преступления – кухонный нож. Следователи приступили к допросу свидетелей и проверке показаний подозреваемого на месте, готовятся материалы для предъявления ему обвинения и обращения в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

24 Марта 2020

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1451340>